



# Suma Revoflow Clear

# Flüssiger, saurer Klarspüler

### Produktbeschreibung

**Suma Revoflow Clear A11** ist ein konzentrierter, schaumunterdrückender, saurer maschineller Klarspüler mit kalkbindenden Eigenschaften.

### Eigenschaften

Suma Revoflow Clear A11 ist ein konzentrierter, saurer maschineller Klarspüler. Seine Inhaltsstoffe wurden sorgfältig ausgewählt, um seine universelle Einsetzbarkeit in einer Vielzahl von Geschirrspülmaschinen zu gewährleisten. Speziell aufeinander abgestimmte, schaumarme Tenside stellen die schnelle, streifen- und fleckenfreie Trocknung aller Spülgutarten sicher. Die in Suma Revoflow Clear A11 enthaltenen wasserhärteabbindenden Substanzen verhindern und beseitigen Kalkbeläge in mittelhartem und hartem Wasser.

**Suma Revoflow Clear A11** wird mit den Suma Revoflow System exakt dosiert. Das Suma Revoflow System gewährleistet exzellente Spülergebnisse, Sicherheit und Wirtschaftlichkeit.

#### Vorteile

- Gewährleistet die schnelle, flecken- und streifenfreie Trocknung des Spülguts
- Geeignet f
  ür hohe und schwankende Wasserh
  ärten
- Hohe Wirtschaftlichkeit durch konzentriertes Produkt
- Einfach und sicher in der Anwendung durch vollständig geschlossene, handliche Gebinde

## Anwendungshinweise

**Suma Revoflow Clear A11** wird mit dem letzten Klarspülwasser bei einer Klarspültemperatur von etwa 80°C zugesetzt. Die Dosierung erfolgt mit dem Suma Revoflow System. Um perfekte Klarspülergebnisse zu gewährleisten, wird die Dosierung von einem Diversey Techniker eingestellt und den Bedingungen vor Ort bezüglich Wasserqualität, Geschirrart und Maschinenleistung angepasst. Typische Dosierwerte liegen zwischen 0,2 und 0,5 ml/l.

#### **Technische Daten**

Aussehen Klare, gelbe Flüssigkeit

pH-Wert [unverdünnt] 1,5 Spezifische Dichte [kg/l; 20 °C] 1,04

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

#### Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

Lagerung nur im originalverpackten Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Keiner direkten Sonnenstrahlung aussetzen.

**A11** 



## **Suma Revoflow Clear**

# Materialverträglichkeit

**Suma Revoflow Clear A11** ist bei sachgerechter Anwendung zur Reinigung aller in gewerblichen Küchen verwendeten Spülgutarten geeignet.

Diversey Deutschland GmbH & Co. oHG

Mallaustrasse 50-56 D-68219 Mannheim Tel.: +49 (0) 621 8757-0

Fax: +49 (0) 621 8757-8266 E-Mail: info.de@diversey.com

www.diversey.com